

出门在外 可要看好自己物品

韩国留学生钱包丢了 警察送回才知

快讯(通讯员 柏文轩 记者 田雪亭)坐出租丢了钱包,自己竟还不知道。前天,当民警将哥送来的钱包交还给韩国留学生林仙儿的时候,她才知道自己把装有贵重物品的钱包丢了。

9月28日凌晨3时许,一位的哥将一只钱包送到迈皋桥派出所民警的手中,这位的哥没有留下任何线索就匆匆消失在黑夜中。民

警打开钱包一看,里面有着五颜六色的类似银行卡的物品,其中还有一张“疑似”身份证,上面有一个女孩的证件照,只是上面的字不认识,像汉字又有点像日本字。这个钱包的主人是谁?莫非是外国人?如果真是这样,那丢钱包的女孩一定很着急。想到这里,民警又在钱包里继续寻找,终于在钱包的夹层里找到一张

很小的纸条,上面写着“林仙儿”三个字,下面还有一个手机号码。于是,民警拨打了纸条上的号码,但手机已关机。

早晨刚过7点钟,民警再次拨打该号码,令人惊喜的是手机已开机,那头传来一个女孩的声音,“我就是林仙儿,请问有什么事情吗?”民警说:“我们这里有一个钱包,里面有你的名字,请你有

时间到派出所来一下。”

傍晚时,这个叫林仙儿的女孩来到迈皋桥派出所。经了解,女孩是韩国人,在南京留学三年了,钱包丢的那天晚上,她一个人独自打的在流光溢彩的市区闲逛,这时接到一个同学的电话,她就匆匆下车,将自己的钱包丢在出租车上,直至接到民警电话才想起钱包丢了的事情。

(文中当事人系化名)

印度留学生摩托被盗 警察送来惊喜

快讯(通讯员 秦公记者 田雪亭)“很神奇,很神奇!我还没有报警,你们怎么找到我的?”日前,一位印度留学生的摩托车被盗,由于没有办理牌照等手续,本以为寻回无望,没想到秦淮警方却给了他一个“惊喜”,面对失踪多日的爱车,他觉得很神奇。

阿酷,一个憨厚的印度小伙子,现就读于东南大学。为了方便,阿酷买了一辆雅马哈JOG100型摩托车,还没来得及去登记注册上牌,

车却被盗了。9月的一天凌晨2点半左右,阿酷的朋友卡亚姆来找他,借用他的雅马哈牌摩托车,因为两人关系很好,阿酷便把车借给卡亚姆了。可是不到两个小时,阿酷在梦中被手机铃声吵醒,电话那边传来卡亚姆沮丧的声音:“阿酷,车子被人偷走了,我找不到了。”阿酷听说爱车没了,马上四处寻找,可是由于人生地疏,没有任何的线索。两个年轻人很沮丧,觉得没有希望找回爱车了,也就

没向警方求助,但他们心里总惦记着爱车,无论走到哪,都不由自主地往别人的摩托车上多看两眼。一晃半个月过去,阿酷渐渐地把丢车的事情忘记了。9月20日,阿酷的手机突然响了,他接到来自秦淮公安分局机场派出所的电话。警方告知其摩托车被找到,要其来领取。当听到自己的摩托车被找到时,阿酷开心地跳了起来,嘴里连声喊“YES, YES……”当天他就

带着朋友来到机场派出所,当看到自己的爱车时,兴奋喜悦之余,阿酷用很疑惑的眼神看着民警小杨,并用不熟练的中文询问民警:“我没有上过牌照,也没有报警,你们是怎么找到我的呢?”民警小杨道出来龙去脉,印度小伙终于明白其中缘由。原来,派出所警组各位同志为了找到车子的主人,连续走访多家商户,才得知车子主人是一位印度小伙子的事情,由此找到阿酷。

携枪护乘

昨天,南京市公交治安分局的民警携枪护乘,在各个公交站台不定时地随车巡逻,保护乘客的财产安全。

通讯员 公治宣 快报记者 唐伟超 摄



两大商场抢占先机,率先拉开金盛百货千万献礼酬宾大幕

太平商场、华联商厦9月30日联手上演“迎国庆13小时狂购”大戏

“先过购物瘾,十一一看阅兵!”今年喜逢祖国60周年诞辰,举国欢庆,大型阅兵式、烟火晚会、文艺演出等特别节目格外激动人心。太平商场和华联商厦两大商场强强联手,率先于9月30日大手笔推出“迎国庆13小时狂购”活动,让南京市民既能充分享受商家节日给予的巨大实惠,又不耽误观赏引人入胜的连台好戏!

太平商场和华联商厦是南

京市历史悠久、声名显赫的大商场,现同属金盛集团旗下国际家居、百货连锁、地产建设三大产业之一的百货连锁。近年来,太平、华联先后斥巨资进行了全方位的扩建改造,无论外在的规模、环境、视觉,还是内在的商品、管理、服务,老牌商场的醇厚大气与现代经营的时尚理念,完美融合,给人震撼冲击。

国庆前夕,两店联合上演

火热狂购“大戏”,是金盛百货

连锁集团集中优势、整合营销、抢占市场的全新战略体现,对于广大消费者而言,则绝对是重大“利好”消息。“迎国庆13小时狂购”活动仅此一天,全场商品在现优惠价基础上再度8折起,极限让利!太平商场负责人介绍,“狂购之夜”是商场的王牌“节目”,多年来一直深受消费者欢迎,原因就是:独此一天的酬宾活动,不搞返券,厂商联手让利“放血”,价格一步到

位,力度为全年之最,也屡创全市新低。

据了解,9月30日太平、华联抢先“动作”,同时也拉开了金盛百货1000万献礼酬宾系列活动的序幕,除两巨头各让利300万,金盛百货中央门店让利200万,网巾市店、桥北店各让利100万,金盛百货将在南京零售商场和百货卖场共同掀起国庆金盛热潮!

(南南)

低调预约房源,场面火爆

--中北品尚预交诚意金,100组客户排队

9月26日,上午9:00,备受期待中北品尚项目终于拉开帷幕,低调接受预约交纳诚意金。此次首先推出的01号楼以中小户型为主打产品,房源共计约150套。现场人头攒动,气氛火爆,推出的全部房源均被预约一空,预约金额近1亿元。

中北品尚项目的产品户

型深受消费者的追捧和认

可,自8月15日开始接受登记以来,截止到9月25日晚,已累计近千组意向客户。

9月26日上午不到9:00,许多客户便聚集在营销中心门口,急切地等待选房。9点整,中北品尚营销中心开放,客户按照排好的先后顺序依次进入售楼处,交纳诚意金。傍晚时分,就有近100组客户交纳了诚意金,预约了01

幢的房源。到28日中午截止,累计有300多组客户预约房源、交纳了诚意金。中北品尚双地铁物业的巨大升值潜力是吸引客户的最大筹码。很多中北地产的老客户也是追棒者。同时,短进深、大面宽的独特设计,加上超值的单价,也吸引了众多客户,折服了市场。据悉,这次推出的01幢

分别是A、B、C、D四种户型,分别是70平米左右的单室和88、98平米的舒适两房。中北品尚将在9月30日对外公布价格,起售价预计为9888元/m²。国庆期间,营销中心正常开放,并将在10月1日开放样板示范区。后期,中北品尚还将推出较大面积的三房户型,需要的客户可以继续关注。

板仓街惊现明代皇室宗亲大墓

快报讯(记者 胡玉梅)

“这里有一个规格很高的大墓,遗憾的是被毁坏了,很严重,就剩下墓室的后半部分了,而且上面覆盖了黄泥!”昨天,记者接到报料,一位男士称,板仓街一处施工工地上发现一处古代墓葬,遗憾的是,古墓已经被毁。

记者赶到现场发现,这处墓葬位于一片山坡上,高出地面三四米,距明初岐阳王李文忠墓仅仅不到200米。古墓约为7米长3米宽,但是墓顶大部分已经被施工单位破坏,券顶仅剩下一米多长,墓室里已经堆满了土,土里除了碎砖外,还有破碎的琉璃瓦当和滴水,上面有精美的龙纹。

一位工作人员告诉记者,这应该是一座明初的大墓,“一般人是不能用龙纹的,这说明这个墓主应该是皇室宗亲。这座大墓应该很早以前就被盗过,而且被盗很严重,几



乎值钱文物都被顺手捞走了。”

南京大学一位历史系教授告诉记者,这处墓葬的等级很高。在南京地区,7米长的明代大墓已经达到了亲王、公主和驸马的等级,例如安庆侯王铭、明成祖朱棣女儿宝庆公主的驸马赵辉以及长兴侯耿炳文的夫人陈氏的墓葬都是这个规模。而琉璃构件更是皇室专用,连中山王徐达以及岐阳王李文忠的墓葬都不允许使用。“综合来看,这座大墓肯定也是皇室的宗亲,但具体墓主人是谁,还有待考证。”

“别让你的行为毁了这份美”追踪

警方加强违章多发路口执勤

快报昨天报道了中山东路汉中路景观大道由于取消了中央隔离栏,不少行人和机动车违反交通法规的情况下,引起有关部门高度重视。昨天上午,记者再次赶到几个违章多发路段,发现警方明显加强了对违章的管理,并收到了一定成效。

昨天上午9点50分,记者来到中山东路西祠堂巷段,在马路对面,有三名协管员正在执勤,对于市民横穿马路,协管员都上前规劝。在大行宫公交车站路段,记者看到,两名执勤协管员干脆站到了马路中央,手里都拿着小红旗。此时记者看到有乘客在马路南侧下车后,开始不顾车流横穿马路,协管员见状立即举旗示意其退回,但是行人还是照常走到了马路中央。此时协管员只好开始指挥车辆缓行,提醒司机注意路上行人的安全,马路上的车速随之减缓下来。而行人此时就纷纷跑到马路对面。

在军区总院门前路段,同样也有两名协管员在马路中央执勤,该路段的行人违章现象更多,许多行人在总院对面的公交车站下车后,都是直接横穿马路前往医院。由于此前该段是设置有红绿灯和斑马线的,一些市民对此还不清楚,一位老大爷就在马路上问执勤协

管员:“这里怎么没有路口了,让我们怎么过马路啊?”协管员告知是调整过了,市民可以从附近的地下通道走。而其他一些市民也抱怨,这里的路口不好走,甚至称没有以前的斑马线方便。

记者发现,由于对于行人违章较难制止,协管员除了指挥车辆,并注意保护行人外,就是对违章掉头机动车进行制止。10点20分左右,记者看到,军区总院门口一辆银白色面包车试图左转,协管员多次吹哨示意,该辆车才右转行驶,而紧接着在其后的一辆吉普车不听劝告,左拐横跨半幅车道开到对面掉头开走了。

昨天,南京市公交治安分局的叶局长也赶到军区总院路段察看路况,对于行人违章的情况,他表示需要回去认真研究。对于公交车停站问题,他表示,目前港湾式车站刚刚启用,很多司机还不习惯,此外明显有出租车占用港湾式车站上下客的情况,需要进行治理。

怎样才能制止行人违章?一些市民建议,应加强对使用地下通道的宣传和引导,通过各种方式使市民养成习惯,尽快度过阵痛期。

实习生 马薇薇 记者 孙玉春

[御湖国际]:南京玄武湖畔最佳视角观山水美景

--“南京最美天际线”摄影展向国庆献礼

由江苏省摄影家协会和江苏明城投资集团有限公司联合主办,365地产家居网协办的《御湖国际杯》南京最美天际线摄影大赛获奖作品将于国庆中秋期间,在南京最高观湖售楼处--御湖国际32F公开展示。

这些照片透过镜头从南京最美的视角着眼,记录下优美的山水城林都市风光、深厚的文化历史和新兴的建设成果,全面展示悠久而又朝气蓬勃的南京。组委会共收到参赛作品逾1500幅,现精选出30余幅获奖作品,有兴趣的市民可前往御湖国际一睹名家作品风采。

投资! 玄武湖畔/稳赚小户

御湖国际与玄武湖仅一条龙蟠路之隔,是南京离湖面最近的在售项目,其凭借近百米的绝对高度,也成为了玄武湖环湖的双钻地标。御湖国际,身处紫金山和玄武湖构成的城市绿肺怀抱中,南眺美色玄武湖,东依巍峨紫金山,北面可观狮

子山、阅江楼;登临之上,一揽南京最美天际线,可谓山水城林尽收,投资价值登峰。

单身公寓以总价低、租售灵活、资金回报率高等特点,成为房地产市场上倍受追捧的热门投资产品。以御湖国际总价34万元的湖景小户型为例,首付7万元,公积金贷款30年,月供1268元,而目前南京同档次酒店式公寓租金价格为2100元/月,长线投资者十几年即可白赚一套房,再加上物业本身的增值性,获利颇丰;由于御湖国际是准现房发售,投资“钱”景显而易见。

实用! 商务公馆/舒适居家

御湖国际拥有25~120m²全系列产品,户型设计流畅合理,实用率超乎想象,即有少量观湖大户型也有主打全能小户型,既可出租也可自用,既适宜白领人士居住,又可作为极佳的办公场所,做SOHO公寓也很适宜。很多样的产品用途提高了御湖国际投资价值和市场吸引力。